

秘鲁发洪水,31名中国人被困

其中17人已经安全脱险,其他人暂住在当地小型家庭旅馆内

因连日暴雨引发洪水泛滥而被困在秘鲁东南部库斯科省马丘比丘山下的31名中国人中,已有17人安全撤出危险地区。被困人员来自中国的台湾、香港和中国其他一些地区。



27日,在秘鲁东南部库斯科地区的著名印加古迹马丘比丘附近,秘鲁军人抱着一名小游客准备登上直升飞机撤离。

暴雨引发山体滑坡

24日下午,库斯科地区暴雨引发山体滑坡,泥石流冲垮了铁路线,正在马丘比丘古印加遗址参观游览的近2000名各国游客被困,其中包括一支20人的台湾旅游团、一支6人的四川省旅游团、一名中国公司员工和4名香港人。

中国驻秘鲁大使馆领事部官员刘韬对记者说,截至27日晚,台胞旅游团中年龄较大的15人和四川团中的两人已乘秘鲁官方直升机

安全撤出。他们先乘直升机到距离被困地点30公里左右的奥岩塔伊丹布,然后再乘其他交通工具到库斯科城。

当地食品供应紧张

记者通过电话联系到一名被困中国游客,他是中国内地一家公司临时到秘鲁出差的工作人员,利用假期来参观马丘比丘。他介绍说,还没有撤出的十几名中国人身体状况良好,目前暂住在当地的小型家庭旅馆里。

他告诉记者,当地供电极不稳定,当天已停过两次电,每次都在三四个小时以上。此外,他所在小旅馆的燃气供应已经不足,热水供应开始紧张,肉、蛋和蔬菜等已买不到。

据秘鲁官方宣布,政府的直升机将严格按照规定执行任务,优先运出病人、孕妇、60岁以上老人和10岁以下儿童。到27日晚为止,已成功撤出各国游客1070人。

文图均据新华社

海地又一次发生奇迹 少女被埋15天后获救



海地地震发生15天后,法国救援队27日在太子港一片房屋废墟中救出一名17岁少女达琳·艾蒂安,创造海地地震后救援中新的生还奇迹。达琳是一名大学生。人们猜测,她可能在废墟中从浴室获得了水源,得以维持生命。 新华社发

俄罗斯“超级客机” 有望夏天拿到准飞证



据新华社电 俄罗斯官员27日说,俄意共同研制的新款超音速喷气式客机“Superjet100”有望今夏获“准飞证”。

该机设计载客量为75人至95人,续航里程约4000公里,每架定价2900万美元。苏霍伊公司希望用新客机取代现阶段执飞俄罗斯区间航线的图波列夫—134型客机和雅科夫列夫—42型客机。

首次在国会发表国情咨文,一改冷静形象变身斗士

奥巴马:经济不景气,都怪布什

再谈变革“很后悔”

一年前,奥巴马以“变革”为竞选口号入主白宫;一年后,他再次谈及“变革”时当众服下一剂“后悔药”。分析认为,奥巴马意在表现自己深知民众疾苦,重新博取“摇摆”选民的好感。

奥巴马在国情咨文中承认变革进展过慢,政府存在过失。他说:“我知道,眼下许多美国人不确定我们能否变革。至少,一些人不确定我能否带来变革。”

他17日在华盛顿地区一所教堂作出更深刻反省:“我想在这里忏悔。有时,我没能保持冷静……有时,变革速度过于缓慢;有时,一些言辞让我难过,一些尖刻话语刺痛我的心;有时,我感觉所有努力都是白费,变革之慢让人痛苦;有时我必须对抗自己的疑虑。”

曾说过不会回看过去

谈到经济时,奥巴马把矛头指向前任。他在讲话中数次不指名批评前总统乔治·W·布什给自己留下“烂摊子”。

美国总统贝拉克·奥巴马27日首次在国会发表国情咨文。这同时是他就任总统以来第487次在公开场合发表讲话。媒体描述,面对医疗改革方案受挫、失业率居高不下、民众支持率下滑,昔日以沉稳冷静著称的奥巴马这次恰似慷慨激昂的斗士,言辞更显犀利,希望借讲话扭转颓势,重博民众好感和信任。

不过,这一言论招致一些批评者不满。他们认为,奥巴马政府对美国眼下不景气经济应负责任,包括政府推出的总额7870亿美元经济刺激计划,一定程度上致使预算赤字高涨。

曾为奥巴马竞选对手的共和党参议员约翰·麦凯恩说:“我对(奥巴马)这种说法感到遗憾。奥巴马说过,‘我不会回看过去’,却又在讲话中多次把责任推给布什。我感到失望。”

一些分析师认为,奥巴马在讲话中对共和

党发起挑战,暗指共和党阻挠“变革”。奥巴马就任总统以来,从医疗改革方案到金融业管理政策,几乎每项新议题都遭共和党反对。

讲话存在很多混乱信息

里姆说,奥巴马意在借讲话向民众传达信息:美国经济危机已结束,他带领美国避开遭遇第二次大萧条的命运,经济复苏和一系列变革即将开始。奥巴马希望以此重新博取民众信任。

“他表现得像一名斗士,在逆境中承担重任。我认为,他的幽默比先前略显尖刻、愤世嫉俗和讽刺。”里姆说。

仅凭一次讲话显然不能改变大局。但一些政治分析师认为,这篇国情咨文可能对帮助奥巴马挽回人气产生一定的效果。

不过,一些分析师说,奥巴马在讲话中没有给眼前难题开出药方,没有提出具体解决方案。弗吉尼亚大学政治学教授拉里·萨巴托说:“这一冗长讲话中存在许多混乱信息。”

据新华社特稿

全球扫描

“重庆大轰炸”诉讼案在日本第12次开庭

“重庆大轰炸”之一的“松潘轰炸”诉讼案27日在日本东京地方法院开庭,这是“重庆大轰炸”诉讼案在日本第12次开庭。来自中国四川省松潘县的两名原告当庭陈述了日军在“松潘轰炸”中对当地民众造成的巨大伤害。

朝鲜又扣留一名非法入境的美国人

据朝鲜中央通讯社28日报道,朝鲜25日扣留了一名非法入境的美国人。这名美国人是通过朝中边境地区非法进入朝鲜的。朝方正在调查此人。

均据新华社电

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

正规医院 特价镶牙 省市医保定点单位

(元月13号-2月13号止)

| | |
|---------------------------|------------------------------|
| 1精镶西德烤瓷牙原200元/颗 现价100元/颗 | 8全口树脂牙原360元/口 现价180元/口 |
| 2精镶钛合金烤瓷牙原400元/颗 现价200元/颗 | 9黄黑牙变白原400元/口 现价200元/口 |
| 3精镶钛普通固定牙原50元/颗 现价25元/颗 | 10超声波洗牙原80元/口 现价40元/口 |
| 4精镶进口固定牙原100元/颗 现价50元/颗 | 11快速矫正畸形牙原1000元/单颌 现价500元/单颌 |
| 5普通活动牙原40元/颗 现价20元/颗 | 12松牙固定原60元/颗 现价30元/颗 |
| 6进口活动牙原80元/颗 现价40元/颗 | 13补牙原20元/颗 现价10元/颗 |
| 7全口瓷牙原400元/口 现价200元/口 | |

注意: 凡治疗费满500元以上者补贴超市价值50元购物券一张

电话: 0371-67877433

地址: 郑州市伏牛路61号郑州仁和老年病医院二楼口腔科乘102、103、52、83路车到伏牛路颍河路口站下车路东即

轻轻松松十分钟 鼻炎咽炎去无踪 治好不复发 仅80元

诚信医院, 省医保, 新农合定点单位

特色中医中药 免疫排毒新疗法

近几年来, 环境污染不断加剧, 患上鼻炎咽喉炎久治不愈而导致癌变的人数越来越多, 一些常规的治疗方法, 消炎抗菌药, 抗病毒药, 微波手术等, 都不能够从根本上治愈鼻炎咽喉炎, 为解除广大鼻炎、咽炎患者的痛苦, 给他们自由的呼吸和清醒的头脑, 所以, 在郑州中原医院鼻咽治疗中心, 采用特色中医中药免疫排毒新疗法, 采用超强的渗透能力, 超高的活动性, 超强的靶向性, 超高肽免疫生物因子, 是一种免疫导向药物, 直接清除鼻咽部毒素, 专业治疗各种顽固的慢性鼻炎、咽喉炎。

治疗特点: 无需手术、痛苦小、时间短、见效快、费用低、无副作用、恢复快、不用住院。一般患者只需来院一次即可, 不影响工作和学习、随治随走。

诊疗范围: 鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、过敏性鼻炎、急性慢性咽喉炎、鼻中隔大、鼻部囊肿、鼻窦炎、打呼噜、声带息肉、声带小结、扁桃体炎。

郑重承诺:

为了患者治疗得放心, 每个患者全程由鼻咽喉炎资深专家陈主任亲自操作治疗, 确保疗效质量, 用事实说话, 医院实行保障治疗, 五年内个别偶有复发, 一律免费签约跟踪治疗, 直至康复(假日不休)。

专家热线: 0371-67620077

郑州中原医院地址: 郑州市桐柏路与陇海路交叉口向北100米乘909、916、55、210、201、203、216路公交到中原医院站下车(3楼鼻咽炎治疗中心)